報道関係者各位

株式会社 博展 2020年7月22日

博展が設計・施工を手がけた最新デジタルアートミュージアムが 高輪ゲートウェイフェスト内にて公開中

~ 『SPACE TIME JOURNEY~時空を超えるアートの旅~』 2020 年 8 月 9 日 (日) まで期間限定開催~

イベントや展示会を中心に企業・団体の体験型マーケティング活動を支援する株式会社 博展(本社:東京都中央区、代表取締役社長:田口徳久、以下「当社」)は、東京・高輪ゲートウェイ駅前特設会場で開催されている「Takanawa Gateway Fest (高輪ゲートウェイフェスト)」内の『SPACE TIME JOURNEY〜時空を超えるアートの旅〜』において、設計・施工を担当いたしました。





「Space Time Journey 〜時空を超えるアートの旅〜」は、"時空を超え、アートを巡る列車の旅"をテーマに、3つの作品で構成される最新デジタルアートミュージアムです。

<Space Time Journey: スペース・タイムジャーニー>

列車をイメージした客席から車窓を眺めるように、ドーム空間に投影された迫力のある映像を体験していただけます。浮世絵や西洋絵画などをモチーフにした幻想的な世界の中で、時空を超えた旅をお楽しみいただけます。

<Picture Journey: ピクチャー・ジャーニー>

西洋絵画などをモチーフに、作品の世界に入り込んだような没入感のある映像空間をお楽しみいただけます。

<Tokyo Geo/Map Journey:トーキョー・ジオマップ・ジャーニー>

品川・高輪エリアを中心とした東京の地形や地図をモチーフとしたアート作品をお楽しみいただけます。万華鏡のように変わっていく様子など、この土地の魅力をデジタルアートで表現しています。







PRESS RELEASE

■「Space Time Journey ~時空を超えるアートの旅~」概要

期 間: 2020年7月14日(火)~2020年8月9日(日)

場 所:高輪ゲートウェイ駅前特設会場 高輪ゲートウェイフェストホール B

入場料:無料

チケット:事前予約制

https://www.takanawa-gateway-fest.com/event/event_detail/11

【ご参加にあたって】

・ 大型の映像機材による映像投影を体験中に、目の疲労、めまい、吐き気、乗り物酔いに似た不快な症状を感じる ことがあります。心臓の弱い方、乗物に酔いやすい方、妊娠中の方などはご遠慮ください。

・ 体験時間の目安は約30分です。

・ 予約受付は、ご希望日の2日前の23:59までとなります。

・ お申し込み後は、WEBページで開催状況をご確認の上、ご来場ください。

【このイベント独自で実施する感染症対策】

・ 同時入場者数を当初予定の半数以下にします。

・お客さま入れ替え毎のホール内換気を実施します。

・機器類の消毒を徹底します。

■関係会社

主催 東日本旅客鉄道株式会社

エージェンシー 株式会社ジェイアール東日本企画 企画・プロデュース 株式会社エンターテイメントボウル

クリエイティブディレクション・映像制作WOW 株式会社実施設計・施工株式会社 博展空間構成基本デザインable bean

■当社プロジェクトメンバー

プロデュース澤田 雅之ディレクション住宅 佑介実施設計高橋 匠

施工管理 熊崎 耕平、髙島 譲二、渡辺 真介

■「Takanawa Gateway Fest (高輪ゲートウェイフェスト)」について

JR 高輪ゲートウェイ駅開業にあわせて駅前に特設会場を設け、開催される期間限定イベントで、未来 を疑似体験できるパビリオンをはじめ、最新映像技術を用いたデジタルアートミュージアム、日本初上 陸の屋外インスタレーション、パーソナルモビリティの試乗体験などをお楽しみいただけます。

ウェブサイト: https://www.takanawa-gateway-fest.com/

PRESS RELEASE

▼ 株式会社 博展 (https://www.hakuten.co.jp/) について

「Communication Design®」の提供を通じて、人と人が出会う"場"と、そこで生みだされる感動や経験の"体験"をより価値あるものにするために、企業のマーケティング活動に感動や経験という体験価値を提供するパートナーとして、「Experience Marketing」を事業領域とした、コンタクトポイントにおけるコミュニケーション開発及び統合型マーケティングソリューションの提供を行っております。

以上

▼ 本件に関するお問い合わせ先

株式会社 博展 経営企画部 村松(むらまつ) E-Mail: ir@hakuten.co.jp